

《我真幸福》

甚麼是幸福？我認為幸福很簡單，就是快樂和擁有。

我真的很幸福，因為有固定的居所，家中還有電視、電冰箱、空調、枱燈.....相比起有些人居住在狹窄的環境，我家環境算不錯了！還有些人吃飯、看電視、做功課.....都要在床上進行，相比之下，我真幸福。

我真幸福，因為爸爸和媽媽都很疼愛我，母親對我體貼入微。每天早上，她也會為我做一頓熱騰騰的早餐。天氣轉冷的時候，她會給我加添衣服。有一次，我生病發高燒，媽媽立刻抱我到醫院看病，她的心情非常着急，好像是她自己生病一樣。爸爸每天下班回來，也會教我做人的道理，比起那些被父母拋棄、或在單親家庭長大的孩子，我是多麼幸福呢！

我真幸福，因為我在香港可以享受各種福利和自由，例如出入境自由、言論自由、十二年免費教育.....相比起住在落後國家的人民，我真的很幸福呢！

我真的很幸福，所以要珍惜眼前擁有的一切事物。

《記一件讓我反省的事》

從小到大，我犯了不少過錯，而能反省錯誤的想法，是我長大一點才懂得的，但影響我最多的，還是那一次……

去年考試前，我一如往常地溫習常識課本。當時，我只是看看作業、看看常識書和改改錯題，便覺得萬事大吉了。

第二天，我信心滿滿地開始考試。這題？簡單；那題？有些麻煩，不過也很簡單。這一題呢？我溫習時好像沒有見過這種題目啊！我頓時緊張了起來，心想：怎麼辦？這題佔五分呢！眼見時限快到，我只好亂答了。

最後，成績出來了，我的成績果然不夠理想。隨後，我問同學後才知道那題的內容和課堂上的筆記是有關的。當時，我因嫌麻煩而沒有把它抄下，現在真是悔不當初啊！

之後，我便下定決心，努力改善自己的缺點。上課時不但要專心聽講，還要摘錄筆記，不僅是常識科，連中文、英文和數學也是一樣。結果這次考試，我獲得了理想的成績。

我覺得抄筆記是一件很好的事，因它不但可以鞏固知識，而且還能知道更多課外知識，真是百利而沒一害啊！同時，我也覺得犯錯沒甚麼大不了，所謂「過則勿憚改」，最重要的是能夠反省，然後再加以改善，這樣就能令你學到很多。正如古人曾說：「吃一塹，長一智」啊！